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OOOOFICINAFICINAFICINAFICINA DE INFORMACI DE INFORMACI DE INFORMACI DE INFORMACIÓN Y REGISTRON Y REGISTRON Y REGISTRON Y REGISTRO    
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RECLAMACIONES SOBRERECLAMACIONES SOBRERECLAMACIONES SOBRERECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO EL SERVICIO EL SERVICIO EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


JULIO 0 0 0 0 


AGOSTO 0 0 0 0 


SEPTIEMBRE 0 0 0 0 


OCTUBRE 0 0 0 0 


NOVIEMBRE 0 0 0 0 


DICIEMBRE 0 0 0 0 


TOTAL 0 0 0 0 


 


RESULTARESULTARESULTARESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE DOS DE LAS ENCUESTAS DE DOS DE LAS ENCUESTAS DE DOS DE LAS ENCUESTAS DE 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


 Durante el período julio - diciembre de 2008 se 
han realizado un total de 74 encuestas entre los 
ciudadanos, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


JULIO 0 0 0 1 13 4,93 


AGOSTO 0 0 0 2 5 4,71 


SEPTIEMBRE 0 0 0 2 8 4,80 


OCTUBRE 0 0 0 0 15 5,00 


NOVIEMBRE 0 0 0 1 12 4,92 


DICIEMBRE 0 0 0 2 13 4,87 


TOTAL 0 0 0 8 66 4,89 
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GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y EL 


TIEMPO DEDICADO 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


JULIO 0 0 0 0 
AGOSTO 0 0 0 0 
TOTAL 0 0 0 0 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 


 Durante el período julio - agosto se han 
realizado un total de 21 encuestas entre los 
ciudadanos, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


JULIO 0 0 0 1 13 4,93 
AGOSTO 0 0 0 2 5 4,71 
TOTAL 0 0 0 3 18 4,86 


   








CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS CM6


Consultas PRESENCIALES TELEFONICAS GLOBALES 


ENERO 14.488 2.267 16.755


FEBRERO 13.854 2.237 16.091


MARZO 16.001 2.643 18.644


ABRIL 13.862 2.476 16.338


MAYO 34.879 4.923 39.802


JUNIO 14.833 2.246 17.079


JULIO 11.426 2.128 13.554


AGOSTO 10.966 1.697 12.663


SEPTIEMBRE 13.570 2.126 15.696


OCTUBRE 17.279 1.982 19.261


NOVIEMBRE 15.732 2.379 18.111


DICIEMBRE 13.254 1.841 15.095


TOTALES 190.144 28.945 219.089


Datos a 31 de diciembre de 2007


CONSULTAS POR MESES Y FORMA DE RESOLVERSE. 2007


OFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRO (OIR)
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CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS


Consultas PRESENCIALES TELEFONICAS GLOBALES 


ENERO 16.858 2.906 19.764


FEBRERO 17.564 2.519 20.083


MARZO 21.575 2.300 23.875


ABRIL 19.121 1.926 21.047


MAYO 22.448 3.281 25.729


JUNIO


JULIO


AGOSTO


SEPTIEMBRE


OCTUBRE


NOVIEMBRE


DICIEMBRE


TOTALES 97.566 12.932 110.498


Datos a 31 de mayo de 2008


CONSULTAS POR MESES Y FORMA DE RESOLVERSE. 2008


OFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRO (OIR)
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CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS CM6


Provincia Consultas


Albacete 70.163 


Ciudad Real 61.425 


Cuenca 15.874 


Guadalajara 31.414 


Toledo 40.213 


 Castilla-La Mancha 219.089 


Datos a 31 de diciembre de 2007


Fuente: Consejería de Administraciones Públicas; Oficina de Calidad de la Administración Regional


CONSULTAS POR PROVINCIAS. 2007


OFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRO (OIR)


18,35%14,34%
7,25%


28,04% 32,02%


Albacete Ciudad Real Cuenca Guadalajara Toledo


CONSULTAS PRESENTADAS EN LAS
OFICINAS DE INFORMACIÓN Y REGISTRO


Porcentaje por Provincias







CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS


Provincia Consultas


Albacete 37.541 


Ciudad Real 34.891 


Cuenca 8.922 


Guadalajara 12.995 


Toledo 16.149 


 Castilla-La Mancha 110.498 


Datos a 31 de mayo de 2008


Fuente: Consejería de Administraciones Públicas; Oficina de Calidad de la Administración Regional


CONSULTAS POR PROVINCIAS. 2008


OFICINA DE INFORMACIÓN Y REGISTRO (OIR)


14,61%11,76%8,07%


31,58% 33,97%


Albacete Ciudad Real Cuenca Guadalajara Toledo


CONSULTAS PRESENTADAS EN LAS
OFICINAS DE INFORMACIÓN Y REGISTRO


Porcentaje por Provincias
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RECLAMACIONES SOBRERECLAMACIONES SOBRERECLAMACIONES SOBRERECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO EL SERVICIO EL SERVICIO EL SERVICIO    


    


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES 
TRATO DEL 
INFORMADOR 


COMPULSAS 
APOYO DEL 
INFORMADOR 


CERTIFICADO 
DE FIRMA 
DIGITAL 


JULIO 0 0 0 0 


AGOSTO 0 0 0 0 


SEPTIEMBRE 0 0 0 0 


OCTUBRE 0 0 0 0 


NOVIEMBRE 0 0 0 0 


TOTAL 0 0 0 0 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTARESULTADOS DE LAS ENCUESTARESULTADOS DE LAS ENCUESTARESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE S DE S DE S DE 


SATISFACCISATISFACCISATISFACCISATISFACCIÓÓÓÓNNNN    


 Durante el período julio - noviembre se han 
realizado un total de 59 encuestas entre los 
ciudadanos, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES 
 MUY 
MALO 


MALO REGULAR BUENO 
MUY 
BUENO 


PUNTUACIÓ
N MEDIA 


JULIO 0 0 0 1 13 4,93 


AGOSTO 0 0 0 2 5 4,71 


SEPTIEMBRE 0 0 0 2 8 4,80 


OCTUBRE 0 0 0 0 15 5,00 


NOVIEMBRE 0 0 0 1 12 4,92 


TOTAL 0 0 0 6 53 4,90 
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IDENTIFICACIÓN DE LOS INFORMADORES 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


JULIO 0 0 0 0 
AGOSTO 0 0 0 0 


SEPTIEMBRE 0 0 0 0 
OCTUBRE 0 0 0 0 


TOTAL 0 0 0 0 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 


 Durante el período julio - octubre se han 
realizado un total de 46 encuestas entre los 
ciudadanos, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


JULIO 0 0 0 1 13 4,93 
AGOSTO 0 0 0 2 5 4,71 


SEPTIEMBRE 0 0 0 2 8 4,80 
OCTUBRE 0 0 0 0 15 5,00 


TOTAL 0 0 0 5 41 4,89 
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RECLAMACIONES SOBRE EL SERVICIO 


 


 
OBJETO DE LA RECLAMACIÓN 


MES TRATO DEL 
INFORMADOR COMPULSAS APOYO DEL 


INFORMADOR 
CERTIFICADO 


DE FIRMA 
DIGITAL 


JULIO 0 0 0 0 
AGOSTO 0 0 0 0 


SEPTIEMBRE 0 0 0 0 
TOTAL 0 0 0 0 


 


RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 


 Durante el período julio - septiembre se han 
realizado un total de 31 encuestas entre los 
ciudadanos, con los siguientes resultados:  


  


 
PUNTUACIÓN SOBRE EL SERVICIO 


 
1 2 3 4 5 


MES  MUY 
MALO MALO REGULAR BUENO MUY 


BUENO 


PUNTUACIÓN 
MEDIA 


JULIO 0 0 0 1 13 4,93 
AGOSTO 0 0 0 2 5 4,71 


SEPTIEMBRE 0 0 0 2 8 4,80 
TOTAL 0 0 0 5 26 4,84 


   





